

# Βουλευτικές εκλογές 2012 – Συνεχής ροή αποτελεσμάτων από την Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου

19 Μαΐου 2021

Συνεχής θα είναι από την Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου η ροή των επίσημων αποτελεσμάτων των βουλευτικών εκλογών της ερχόμενης Κυριακής. Οι απαραίτητες προετοιμασίες, με αλληπάλληλα δοκιμαστικά, ολοκληρώθηκαν σήμερα με το σχεδιασμό και την εγκατάσταση του απαραίτητου εξοπλισμού από το αρμόδιο **Τμήμα Πληροφορικής Δωδεκανήσου**.

Στην κατάλληλα διαμορφωμένη αίθουσα του Περιφερειακού Συμβουλίου θα προβάλλονται σε οθόνη όλα τα ποσοστά των κομμάτων ανά εκλογικό τμήμα, συγκεντρωτικά κλπ, και θα ακολουθήσει η μετάδοση των σταυρών προτίμησης των υποψηφίων βουλευτών.

Οι πολίτες θα είναι σε θέση να παρακολουθούν τη ροή των επίσημων αποτελεσμάτων από την ιστοσελίδα της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου [www.pnai.gov.gr](http://www.pnai.gov.gr)

Η ανάρτησή τους θα γίνεται μετά την παραλαβή των αντίστοιχων τηλεγραφημάτων που θα προσκομίζουν στην Περιφέρεια οι δικαστικοί αντιπρόσωποι και αφού προωθηθούν στο Υπουργείο Εσωτερικών.

Προηγήθηκε από τη **Διεύθυνση Διοικητικού και Οικονομικού** της Περιφερειακής Ενότητας Ρόδου, που έχει την ευθύνη διεξαγωγής των εκλογών στο νομό, η έγκαιρη προώθηση του εκλογικού υλικού στα τριακόσια εξήντα τέσσερα **(364) εκλογικά τμήματα** της Δωδεκανήσου και στα τρία εκλογικά τμήματα ετεροδημοτών.

Υπό την πίεση των ασφυκτικών χρονικών περιθωρίων, συνεργεία υπαλλήλων της Περιφέρειας εργάστηκαν επί πολλές ώρες ώστε να ολοκληρωθεί η επίπονη αυτή διαδικασία.

Η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου θα είναι σήμερα και αύριο (Σάββατο) στη διάθεση των πολιτών, όλη την ημέρα, για κάθε πληροφορία, όπως επίσης και για να γνωστοποιείται από τους δικαστικούς αντιπροσώπους το εκλογικό τμήμα στο οποίο έχουν τοποθετηθεί.

Ο αντιπεριφερειάρχης Δωδεκανήσου **Φώτης Χατζηδιάκος**, ο οποίος εκ του νόμου έχει την εποπτεία της διενέργειας των εκλογών, δήλωσε πως «εν όψει της κρίσιμης αυτής εκλογικής αναμέτρησης είναι υποχρέωσή μας να είμαστε απολύτως προετοιμασμένοι ώστε να αποφευχθούν και να προληφθούν τυχόν προβλήματα και αστοχίες.

Θα είμαστε σε επιφυλακή και στη διάθεση των πολιτών μέχρι την τελευταία στιγμή».